
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 dو خهط   Aواحد از نقطهه   3قرار دارد. چند نقطه در صفحه می توان یافت که به فاصله برابر  dروی خط  Aالف( نقطه  1

 باشد؟

واحد و از  2به فاصله  Aواحد باشد، آن گاه چند نقطه در صفحه یافت می شود که از  5برابر  ABب( اگر طول پاره خط 

B  واحد باشد؟ 7به فاصله 

 

 

 

2 

 کدام است؟ OMNباشد، مساحت مثلث  Oنقطه ای روی نیمساز زاویه  Mدر شکل زیر هرگاه  الف( 2

 

 ب( قضیه عمود منصف را بیان و ثابت کنید.

 

 

2 

 ثابت کنید نیمسازهای داخلی زاویه های هر مثلث همرس اند. الف( 3

 

 

𝑺𝑨𝑶𝑪است.اگر  ABCنقطه همرسی نیمسازهای زوایای مثلث  Oدر شکل زیر،  ب( = 𝟖𝟎𝒄𝒎
باشد، مساحت مثلث  𝟐

BOC چند سانتی متر مربع است؟ 

 

2 

 3از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  دهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401 - 1402سال تحصيلی  نوبت اول پایانآزمون 

 1هندسه نام درس:

 جهرومینعیمه  نام دبیر:

 05/10/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 09:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 



 سانتی متر باشد. 4قطر آن الف( مربعی رسم کنید که  4

 

 

 باشد. 2و  4ب( متوازی الاضلاعی رسم کنید که طول قطرهای آن 

 

 

2 

 زیر یک مثال نقض ارایه کنید:احکام الف( برای رد  5

 هر دو مثلث هم مساحت، هم نهشت هستند.( 1

 ارتفاع های هر مثلث، داخل مثلث واقع است.( 2

 ب( نقیض گزاره های زیر را بنویسید:

 درجه است. 180مجموع زوایای داخلی هر مثلث ( 1

 عدد اولی وجود دارد که فرد نیست.( 2

2 

 الف( ابتدا عکس قضیه زیر را بنویسید و سپس آن را به صورت قضیه دوشرطی بنویسید. 6

 اگر یک چهارضلعی مستطیل باشد، آن گاه قطرهای آن برابر یکدیگرند.

 

ABC،   𝑨𝑩ب( با استفاده از برهان خلف ثابت کنید اگر در مثلث  ≠ 𝑨𝑪 آن گاه ،�̂� ≠ �̂�. 

 

 

 

2 

 قضیه تالس را بیان و ثابت کنید. الف( 7

 

 

 

 

𝑫𝑬ب( در شکل زیر  ∥ 𝑩𝑪  است. مقادیرx,y .را بیابید 

 

2 

 3از  2صفحه 



 نمره 20جمع بارم : 

�̂�در شکل زیر  الف( 8 = �̂� ،ED=6،AE=8   وBC=9  است. طولBE کدام است؟ 

 

 

∥MNیک ذوزنقه است و  ABCDچهارضلعی  ب( 𝑩𝑪  .x .را بیابید 

 

 

2 

�̂�در شکل زیر  9 = 𝑩𝑫�̂� ،  طول x و y .را به دست آورید 

 

 

2 

 کدام است؟ xبا توجه یه شکل زیر  10
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 3از  3صفحه 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 دارند، پس مساله یک جواب دارد.دو دایره در حالت مماس داخل قرار  1

2 

 

 CAE=EAD=A/2=110/2=55قرار دارد، پس  Aروی نیمساز  Eنقطه 

 

 

3 
                            a-3b=3a+bپس داریم:.PA=PBاست، پس  ABروی عمود منصف پاره خط  Pنقطه 

 aاز حل دستگاه فوق   a-b+1=5a-4b+2و داریم: AM=BMپس  هم پای عمود است پس روی عمود منصف قرار دارد Mاز طرفی 

  به دست می آیند. bو

4 
                                                                   OA=OB=OCها از سه راس مثلث به یک فاصله است:  نقطه همرسی عمود منصف

X+2=3x-4=y+2        , 2+4=3x-x   ⇒   x=3    ,5=y+2       y=3  ,x+y=6   

5 

عمودناد، پاس    ABهار دو پااره خاط     ’dو  dباشند. از آن جاا کاه    ABهر دو عمودمنصف پاره خط  ’dو  dفرض کنید دو خط  الف(

𝑑 ∥ 𝑑′  اما این اسر غیرممکن است. چون دو خط .d  وd’ ی  در نقطهM  وسط پاره خط(ABمشترک )    اند. بنابراین وجاود دو عماود

 شود. امکان پذیر نیست. پس برهان خلف باطل و حکم ثابت می ABمنصف برای پاره خط 

 ها برابر است. های نظیر آن اگر در یک دایره دو وتر با هم برابر باشند، آن گاه کمان ب(

 در یک دایره دو کمان با هم برابر است اگر و فقط اگر وترهایشان با هم برابر باشند.

 باشد.هر مثلث که یک زاویه منفرجه داشته  6

7 
کنیم. با انتخاب یک قطر از دایره بزرگ و یک قطر از دایره کوچک  رسم می 3.5و  2.5و به شعاع  Oمرکز نقطه دلخواه دو دایره به 

 شود. چهار راس یک متوازی الاضلاع به حاصل می

8 

آن دو ضلع، چهار پاره خط جدا هر گاه در یک مثلث خطی موازی یکی از اضلاع، دو ضلع دیگر مثلث را در نقطه قطع کند، روی 

 کند که اندازه های آن ها تشکیل یک تناسب را می دهند. می

𝐷𝐸یعنی: ∥ 𝐵𝐶  ⇒   
𝐴𝐷

𝐷𝑏
=

𝐴𝐸

𝐸𝐶 
                                       

9 
𝑥

𝑥 + 1
=

𝑥 + 2

𝑥 + 4
  ⇒   𝑥(𝑥 + 4) = (𝑥 + 1)(𝑥 + 2)  ⇒    𝑥 = 2 

𝑥

2𝑥 + 1
=

𝑥 + 2

2𝑥 + 6
=

𝑦

2𝑦 + 2
  ⇒   𝑦 = 4                                     

 

10 𝐴𝑁

𝐴𝐶
=

𝑀𝑁

𝐵𝐶
  ⇒   

4

4 + 𝑥
=

7

𝑦
  ⇒   4𝑦 − 7𝑥 = 28 

{
2𝑥 + 𝑦 = 22

4𝑦 − 7𝑥 = 28
  ⇒   𝑥 + 4   ⇒   𝑦 = 14 

AC=AB=4+x 
AB+AC+BC=4+x+4+x+y=30  ⇒   2𝑥 + 𝑦 = 22 

 امضاء:    نعیمه جهرومی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1401 - 1402سال تحصیلي  اول نوبت پایانسؤالات  کلید

 هندسه دهم ریاضي نام درس:

  نعیمه جهرومينام دبیر: 

 05/10/1401 تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  09:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 
 



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

